


“Прапор Надії”

Концепція проєкту 1

Відповідну петицію подав Герой України Сергій Волинський (Волина), 
який перебував у полоні з 20 травня 2022 року по 21 вересня 2022 року.

Понад 25 000 голосів було зібрано за 4 дні.

Петицію підтримано Президентом та передано на розгляд Кабінету Міністрів.



Ключова ідея

Ключова ідея "Прапора Надії" полягає в символічному встановленні чорно-білого прапора під державним прапором
України на всіх державних установах та громадських місцях.

Цей прапор стане візуальним нагадуванням про тих, хто досі перебуває у ворожому полоні, і буде символом надії на їхнє
повернення.

Чорний колір прапора символізує відсутність свободи та страждання, які супроводжують полон, тоді як білий — чисту надію
на визволення.

Прапор буде залишатися на своєму місці доти, доки останній український військовополонений не повернеться додому.
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Контекст і мета

Соціальний проєкт "Прапор Надії" народився як символічний жест підтримки військовополонених, які досі залишаються в 
полоні під час війни з Росією. Кожен військовополонений є живим нагадуванням про ціну свободи, яку Україна платить у 
боротьбі за свою незалежність. Однак важливо не лише пам’ятати про цих людей, але й щодня нагадувати всім громадянам 
і міжнародній спільноті про їхню долю та необхідність повернення додому.

Основна мета проєкту — створити постійний символ незламної волі та надії, що мотивуватиме українське суспільство до 
щоденних дій на підтримку полонених, а також залучати увагу національних і міжнародних організацій до цього питання. 
Проєкт прагне об'єднати українців навколо спільної мети — звільнення всіх військовополонених, а також створити постійний 
нагадувальний символ на державних установах і ключових громадських місцях.
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Суть концепції

Проєкт "Прапор Надії" пропонує впровадження національної ініціативи, яка передбачає встановлення чорно-білого 
прапора під державним прапором України на всіх державних установах та ключових громадських місцях. 

Цей прапор символізує щоденну боротьбу за повернення кожного українського військовополоненого додому, а також слугує 
постійним нагадуванням про необхідність дій на підтримку полонених.

Проєкт робить акцент на важливості щоденної пам'яті та дій, а не лише одного дня в році. 

Його мета — не просто привернути увагу до проблеми, але створити постійний механізм для підтримки та мобілізації 
суспільства на вирішення цього питання. 

Таким чином, "Прапор Надії" стає частиною нашого національного символізму, надаючи кожному українцю можливість 
усвідомлювати, що боротьба триває до тих пір, поки останній військовополонений не повернеться додому.
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Основні елементи

1. Чорно-білий прапор
Головний символ проєкту — чорно-білий прапор, який вивішується під державним прапором України. Чорний колір прапора 
символізує полон та відсутність свободи, тоді як білий — уособлює чисту надію на звільнення. Прапор буде менший за 
державний та залишатиметься на своєму місці доти, доки не буде звільнений останній військовополонений. Таким чином, 
цей прапор стає символом незламної волі, нагадуючи кожному громадянину про наш борг перед тими, хто зараз у полоні.

2. Національний день пам'яті військовополонених
Замість єдиної дати, яка відзначається раз на рік, концепція передбачає щоденну пам'ять і дії. Проєкт акцентує увагу на тому, 
що повернення полонених є постійним завданням для кожного українця, а не одноразовою акцією. Кожен день стає днем 
пам’яті, доки не буде звільнено всіх військовополонених. Окрім цього, окремий день може бути присвячений проведенню 
національних заходів, які мобілізують суспільство на дії та привертають увагу до проблеми військовополонених.

3. Урочисте зняття чорно-білого прапора
Останнім акордом цієї концепції стане день, коли останній військовополонений повернеться додому. Це буде урочистий 
момент для всієї країни, коли чорно-білий прапор, який довго висів під державним прапором, буде знято в кожному куточку 
України. Цей день стане символом перемоги не лише над ворогом, але й над розпачем, об’єднуючи всю країну в радісному 
святкуванні звільнення героїв. Зняття прапора стане національним святом, яке назавжди залишиться в історії як один із 
найважливіших моментів нашого часу.
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Короткострокові завдання

1. Запуск ініціативи на національному рівні
Першим кроком є офіційне впровадження проєкту. Це включає створення нормативної бази для затвердження чорно-білого 
прапора як офіційного символу підтримки військовополонених і його встановлення на державних установах по всій країні. У 
короткостроковій перспективі також має бути проведена широка інформаційна кампанія для підвищення обізнаності 
громадян про проєкт та його значення.

2. Організація національних заходів для привернення уваги
Протягом перших кількох місяців важливо організувати заходи, які мобілізуватимуть суспільство на підтримку ініціативи. Це 
можуть бути мітинги, флешмоби, культурні події, присвячені підтримці військовополонених. Також можна організувати 
спеціальні освітні програми в школах та університетах, щоб підкреслити важливість питання полонених для майбутніх 
поколінь.

3. Медіакампанія та співпраця з міжнародними організаціями
Ще одним короткостроковим завданням є залучення уваги міжнародних організацій, правозахисних груп та медіа до 
проблеми військовополонених. Інформаційні матеріали та кампанії повинні бути поширені не лише в Україні, а й за її 
межами, щоб питання військовополонених набуло глобального масштабу.
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Довгострокові завдання

1. Закріплення символу чорно-білого прапора в суспільній свідомості
Чорно-білий прапор має стати не лише символом підтримки військовополонених, але й важливим елементом національної 
пам'яті, який буде асоціюватися зі стійкістю, надією та єдністю українців. У довгостроковій перспективі цей символ має стати 
невід'ємною частиною державних і громадських подій, щоб постійно нагадувати про незламність нашого народу.

2. Міжнародне визнання проблеми українських військовополонених
Одним із головних довгострокових завдань є досягнення того, щоб проблема українських військовополонених була визнана 
на міжнародному рівні. Це включає тиск на світових лідерів та міжнародні організації для посилення дипломатичних і 
правових механізмів щодо звільнення полонених. Таким чином, проєкт має на меті сформувати постійний міжнародний 
дискурс на підтримку українських військовополонених.

3. Останній етап: звільнення всіх військовополонених і урочисте зняття прапора
Кінцева мета — повне звільнення всіх українських військовополонених. Цей момент стане фінальною подією проєкту, коли 
чорно-білий прапор буде урочисто знято по всій країні. Це буде не лише завершенням проєкту, але й символом перемоги, 
який об’єднає Україну в святкуванні повернення кожного героя.
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Унікальність

1. Чітка ідеологічна складова
Унікальність "Прапора Надії" полягає у поєднанні символізму та практичних дій. Чорно-білий прапор є простим, але 
потужним символом, який візуалізує головну ідею проєкту — пам’ять про військовополонених і незламну надію на їх 
повернення. На відміну від багатьох інших ініціатив, які фокусуються на разових подіях або акціях, цей проєкт закладає 
фундамент для щоденної національної пам'яті та дій.

2. Поєднання національних і індивідуальних зусиль
"Прапор Надії" інтегрує зусилля як на державному, так і на індивідуальному рівні. Кожен громадянин має можливість 
відчути свою відповідальність за підтримку військовополонених, навіть через символічні дії. Водночас на державному рівні 
проєкт забезпечує постійну увагу та дії від офіційних інститутів і міжнародних організацій.

3. Символ, що розвивається з часом
Прапор — це не просто статичний символ. З часом він набуватиме нових значень і емоційного заряду в міру того, як будуть 
звільняти військовополонених. Це символ, який буде супроводжувати Україну на всьому шляху до повної перемоги і 
повернення останнього героя. Урочисте зняття прапора стане одним із найважливіших моментів у сучасній історії країни, 
підкреслюючи його глибокий емоційний та національний зміст.

4. Глобальна місія з локальним виконанням
Проєкт "Прапор Надії" має універсальне значення, яке резонує не лише в Україні, але й за її межами. Питання свободи, 
військовополонених та незламності духу є глобальними темами, і цей проєкт може стати прикладом для інших країн, які 
зіткнулися з подібними викликами.
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Чому саме чорно-білий?

1. Однозначний символізм
Чорний колір уособлює полон, страждання, смерть і темряву, через яку проходять наші захисники. Білий — це надія, свобода 
й незламність духу, що пробивається крізь цю темряву. Разом вони створюють контраст, який не залишає місця для 
двозначності чи розмитих асоціацій. Це не просто кольори — це історія боротьби в кожному елементі прапора, зрозуміла 
кожному українцеві й іноземцеві без слів. Універсальність і впізнаваність за кордоном Чорно-біла гама є глобально
визнаним стандартом для позначення втрат і пам’яті про зниклих у бою — прикладом є американський прапор "POW/MIA". 
Використання цієї символіки дозволяє Україні інтегруватися в міжнародний контекст, доносячи нашу боротьбу до світу без 
необхідності пояснень чи перекладу. Жоден інший колір не має такої сили на глобальній арені. 

2. Щоденна присутність без нав’язливості 
Чорно-білий прапор гармонійно доповнює державний синьо-жовтий стяг, не конкуруючи з ним, а підкреслюючи його 
значення. Він може бути встановлений повсюдно — на державних установах, дипломатичних представництвах, у погонах чи 
значках — і залишатися видимим, але ненав’язливим нагадуванням. Його стриманість робить його ідеальним для тривалого 
використання, уникаючи ефекту «звикання» чи втрати емоційного впливу. 

3. Емоційна глибина 
Чорно-білий прапор — це не просто символ, а голос тих, хто чекає на визволення, і тих, чия доля невідома. Він кричить про 
біль і водночас кличе до дії. Ця дуальність резонує з кожним українцем, який знає ціну війни, і не дозволяє відвернутися від 
проблеми.

4. Практичність і адаптивність 
Чорно-білий дизайн легко відтворюється у будь-якому форматі — від прапорів до пінів і банерів. Він не залежить від якості 
друку чи освітлення, завжди залишаючись чітким і впізнаваним. Це економічно вигідно й технічно просто для масового 
впровадження. 
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